МБОУ «Краснокутская СОШ» Боковского района представлена для реализации учебно-воспитательного процесса наличием здания, полностью оснащенного всем необходимым для его обеспечения, и расположенного на единой территории школьного участка.
Конструктивные особенности здания МБОУ «Краснокутская СОШ» Боковского района не предусматривают наличия подъемников и других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
В школе имеется пандус, обеспечивающий доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в здание школы. Передвижение по школе позволяет детям-инвалидам посещать занятия.
Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа специализированного помещения в образовательной организации отсутствуют. 
При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание образовательной организации будет предоставлено сопровождающее лицо.
